



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MEDULIN  
Ured načelnika  
Centar 223, 52203 Medulin  
[www.medulin.hr](http://www.medulin.hr)

Klasa: 026-01/11-01/0008  
Urbroj: 2168/02-01/3-12-8  
Medulin, 02.05.2012.

## ZAPISNIK SA KOORDINACIJE MJESNIH ODBORA

Datum:	12.04.2012. god. (Banjole)
Tema sastanka:	Koordinacija sa mjesnim odborima
Bilješke:	Zaključci sa sastanka
Prisutni:	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Od strane Općine Medulin</li></ul>	Goran Buić (načelnik), Damir Demarin (donačelnik), Enco Crnobori (savjetnik) Nenad Seferagić (savjetnik)
<ul style="list-style-type: none"><li>• Od strane mjesnih odbora</li></ul>	Bernard Turčinović (MO Vinkuran), David Gerlič (MO Premantura), Dragan Modrušan (MO Pješćana uvala), Valter Terlević (MO Pomer), Milan Siladić (MO Banjole)
<ul style="list-style-type: none"><li>• Ostali</li></ul>	
Početak sastanka:	16.15 h
Završetak sastanka:	18.00 h
Zapisničar:	Damir Demarin

### OPĆINA MEDULIN (Nenad Seferagić)

- Naglasak se stavlja na to da Općina Medulin i TZOM nisu „provoditelji“ fešti već samo suport.
- Mjesni odbori bi trebali biti pravi nositelji i organizatori samih manifestacija.

- Zbog neprofesionalnog karaktera MO-a je do sada uvijek organizacija bila hibrid suradnje Općine i samih odbora.
- Predlaže se radno tijelo od 2 osobe kao koordinator i nositelj realizacije mjesnih fešti.
- Članovi odbora mjesnih fešti su Renata Kuharić i Nenad Sferagić.
- Intencija je da fešte traju barem 2 dana – namjera je s ugostiteljima organizirati financiranje događaja, osim Vinkurana – tamo se ide samo u distribuciju hrane i pića.
- U Medulinu se „izvalčimo“ iz organizacije Žute noći i prepušta se u potpunosti NK Medulinu. Mi organiziramo Medulinsku noć. Osim toga petkom Medulinske tradicionalne večeri – samo financiranje iz TZOM, Crispo, Istra Hand Made, Istra Gastro...
- Brodet kup se razbija na više naselja – sva mjesta PŠRD-ovi organiziraju ribolovni kup koji će dati sirovine koji će se koristiti za brodet (sljedila je detaljnija prezentacija koncepta).
- Pomer počinje ranije – 23/06 – Pomerski biser – nastupa Marijan Ban – učešće lokalnih ugostitelja, Slow sailing regata. 18/08 Pomerska noć za sada najavljen Jasmin Stavros – Organizira Longi – potencijalne vikend manifestacije ribarske večeri
- Premantura ponavlja prošlogodišnji program – 10/08 Modrušan pokriva zabavni dio - party; nastup Trio Vale
- Banjole 03-04/08 – Koktelsi, drugi dan klape i sl – izbor za miss Batane; pojačava se riblja ponuda u duhu koncepta da svako naselje ima svoju karakterističnu ponudu
- Pješćana Uvala – 12/05 – fešta od Rakih – ugostitelji iz Premanture i Pomeru : Frakat, Miramare, Bokaporta i Lanterna iz Pješćane. Noć Pješćane 05 i 06/08 – Night Express vjerojatno 05/08 i plivački maraton.
- Vinkuran - kao lani – sami biraju izvođača

### **OPĆINA MEDULIN (Enco Crnobori)**

- 28/06 u 18:00 će biti prezentirana knjiga o Bogetiću – pisao Fra Ljudevit Mančić
- Sutra kreću akcije uređenja mjesta pod organizacijom g. Klaudija Privrata. Dolazi Trim staza za Banjole i biti će montirano za 10-tak dana. Prozori za školu su gotovi i treba ih montirati. Krov doma u Banjolama će Bruno popraviti. Šetnica za Banjole bi trebala krenuti prije sezone. Kanalizacija – počinje spajanje ovih dana.
- U Vinkuranu se freza kanal za kanalizaciju. Ponovljen je elaborat u katastar i u sljedeći tjedan se ide u ZG pa možda će se raditi i u sezoni. Vodovod bi trebao početi ubrzo.
- Počeli su radovi na nogostupu prema kampu u Pomeru. Nogostup prema Kamiku - treba riješiti parcelaciju i 1 je vlasnik nedostupan – rokovi izvršenja ovise o tome.

### **OPĆINA MEDULIN (Goran Buić)**

- Sljedeći tjedan ćemo dostaviti informaciju vezanu za projekt lukobrana u Pješćanoj uvali. Treba reći da se radi o samovolji pojedinaca.
- Rotori na Kamiku bi trebali biti financirani od strane Ministarstva gospodarstva. Širenje ceste prema Kamiku je u planu. Rotori u Pomeru će dobiti hortikulturno uređenje u vrijednosti 70.000 kn.

## **MO PJEŠČANA UVALA (Dragan Modrušan)**

- Modrušan: Liga Odbojke na pijesku bi se mogla organizirati
- Modrušan: PŠRD ne organizira natjecanje u udičarenju – zašto? Bilo bi lijepo i to uklopiti u mjesne fešte.
- Seferagić: To bi trebala pokrenuti Sportska Zajednica.
- Demarin: problem je u jako malom trenutačnom interesu – puno se priča, ali nema motivacije i interesa.
- Dragan Modrušan: Ipak treba pokušati pokrenuti turnir na razini Općine.
- Seferagić: Ne mogu preuzeti odgovornost organizacije takve manifestacije obzirom da nitko nije predao ni zahtjev za financiranje događaja. Znači da nema sredstava, a kao drugo, tko bi bio nositelj manifestacije?
- g.Sefergić zbog obaveza napušta sastanak u 17:10.
- Modrušan: Postoji problem nerealizirao prijedloga mjesnih odbora prije par godina, a vezano za krpanje cesta. Održavanje zelenih površina opet kasni i nije dostavljen obećani plan održavanja zelenih površina, neefikasnosti priprema za sezonu, nedostatku hortikulture u komunalnom poduzeću. Nije odrađeno ono što je obećano.
- Modrušan: Što je sa žicom koju je postavio ŠRD? Na sastanku mjesnog odbora koji će se održati kasnije (danas) je to tema.

## **MO POMER (Valter Terlević)**

- Postavlja pitanje oko postavljanje rotora na Kamiku
- Što je sa širenjem ceste?
- Ne održavaju se rotori u Pomeru

## **ZAKLJUČCI:**

- Presentiran je koncept organizacije mjesnih fešti i prisutni su ga prihvatili i dostaviti će sve nadopune za kompletiranje programa
- Sljedeći tjedan dostaviti informaciju o projektu legalizacije lukobrana u Pješčanoj Uvali.
- Sljedeći tjedan dostaviti informaciju o planu komunalnog održavanja.
- Date su aktualne informacije o projektima u tijeku i rokovima izvršenja.